



ГОСУДАРСТВО ИЗРАИЛЬ



Израильское агентство по
международному
сотрудничеству в целях развития
Министерство иностранных дел

МАТС

Международный
сельскохозяйственный
учебный центр МАШАВ

**МАШАВ - Израильское агентство по
международному сотрудничеству
Сотрудничество в целях развития**

вместе с

**МАТС - Сельскохозяйственный учебный центр
МАШАВ**

Приглашаем англоговорящих специалистов принять
участие в

Международный курс по

**Сельскохозяйственное
распространение:
Системы, методы и
инструменты**

Израиль, 24th июня - 5th июля, 2024 г.



Фон

Распространение знаний уже давно основывается на диффузионной модели развития сельского хозяйства, в которой технологии передаются от ученых-исследователей через специалистов по распространению знаний фермерам (ФАО).

Для фермеров распространение знаний - это форма помощи, помогающая улучшить их ноу-хау, эффективность, производительность, прибыльность, а также способствовать благополучию их семьи, общины и общества. Для политиков, плановиков и политиков во многих развивающихся странах распространение сельскохозяйственных знаний является инструментом политики, направленной на увеличение сельскохозяйственного производства, достижение национальной продовольственной безопасности и, в то же время, на борьбу с бедностью в сельской местности. Для агентов по распространению знаний на местах распространение сельскохозяйственных знаний способствует передаче полезных ноу-хау и технологий сельскому населению. Все эти цели могут быть достигнуты с помощью программ неформального образования и обучения, а также двусторонней передачи технологий и систем обратной связи. Сельскохозяйственная пропаганда получила признание как механизм предоставления информации и консультаций, являющихся важным "вкладом" в современное сельское хозяйство.

Развитие израильского сельскохозяйственного сектора во многом зависит от уникальной модели, известной как "священный

Треугольник", в который входят три партнера: фермеры, специалисты по распространению сельскохозяйственных знаний и исследователи.

В рамках этой модели сотрудничество между партнерами осуществляется с целью учиться друг у друга, помогать друг другу и находить решения проблем, непосредственно связанных с израильским сельским хозяйством, эффективно, быстро и без споров. Ключ к успеху этой модели лежит в непрерывной и прямой передаче информации по всем направлениям: между опытными и мотивированными фермерами и персоналом сельскохозяйственного обучения, а также между исследователями в области сельскохозяйственных исследований, которые проводят эксперименты в своей области знаний вместе с фермерами и/или агентами по распространению сельскохозяйственных знаний. Все партнеры участвуют в создании и распространении новых знаний.

О программе

Цели

Цель данной учебной программы - передать участникам израильский опыт и целостный подход к развитию систем распространения знаний. Знания, полученные участниками, могут быть использованы для улучшения оперативного планирования и программ служб распространения знаний, а также для внедрения партисипативных подходов и методов распространения знаний.

Курс также призван создать основу для дискуссий и анализа с целью оценки возможной адаптации новых стратегий и технологий к условиям каждой страны-участницы.

Основные предметы

Программа обучения будет включать в себя профессиональные лекции и выезды на места:

- Роль распространения знаний в устойчивом развитии сельского хозяйства
- Планирование программ распространения знаний
- Разработка и проведение программ распространения знаний
- Партисипативные подходы в распространении знаний
- Оценка программ распространения знаний

- Укрепление связей между исследованиями, расширением и фермерами
- Региональные научно-исследовательские и опытно-конструкторские станции
- Введение в Израильскую национальную службу распространения сельскохозяйственных знаний

Общая информация

Прибытие и отъезд

Дата прибытия: 24th июня,

2024 Официальное открытие:

25th июня, 2024 Официальное

закрытие: 5th июля, 2024

Дата отъезда: 5th июля,

2024

Участники должны прибыть в Израиль в день приезда и уехать в день отъезда.

Раннее прибытие/поздний отъезд, если таковые требуются, должны быть заранее согласованы с посольством Израиля. Участники должны будут покрыть все дополнительные расходы, которые могут возникнуть в связи с ранним/поздним прибытием/отъездом.

Расположение и размещение

Программа обучения будет проходить в Международном сельскохозяйственном учебном центре МАШАВ в кибуце Шефаим, расположенном в 20 км к северу от Тель-Авива и недалеко от прибрежного города Нетания.

Участники будут размещены в двухместных номерах на базе FB. (Конкретный отель будет подтвержден)

MASHAV предоставляет ограниченное количество стипендий. Стипендия покрывает стоимость программы обучения, включая лекции и выезды на места, проживание в двухместных комнатах с полным пансионом, медицинскую страховку и трансфер в аэропорт и обратно. Авиабилет и суточные в стипендию не входят.

Требования к заявке

Курс ориентирован на специалистов, занимающихся распространением сельскохозяйственных знаний. Кандидаты должны иметь академическую степень по соответствующим дисциплинам и не менее двух лет опыта профессиональной работы в смежных областях. Необходимо полное владение английским языком.

Формы заявлений

Заявление должно быть подано через ближайшее посольство или дипломатическое представительство Израиля. Заявление вместе со всеми необходимыми документами (копия диплома о высшем образовании, декларация о состоянии здоровья, рекомендательное письмо от работодателя) должно быть отправлено в посольство до **31 маяst, 2024**. За любой дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь в отдел международного сотрудничества посольства Израиля в вашей стране.

Общие медицинские услуги:

1. **Медицинская форма/декларация МАШАВ** должна быть заполнена и подана в посольство Израиля вместе с заявлением.
2. **Медицинское страхование MASHAV** покрывает только медицинские услуги и госпитализацию в экстренных случаях.
Он не покрывает лечение хронических или существующих заболеваний, специфических лекарств, которые участник принимает на постоянной основе, стоматологических услуг и очков. Все остальные расходы, не покрываемые страховым полисом, участники несут самостоятельно. Израильские органы здравоохранения рекомендуют всем посетителям

Израиля убедиться в том, что они были привиты от столбняка в течение последних десяти лет.

О МАШАВе

МАШАВ - Израильское агентство по международному сотрудничеству в целях развития - призвано предоставить развивающимся странам лучший опыт Израиля в области развития и планирования. Как член семьи наций, Государство Израиль стремится выполнить свою обязанность по внесению вклада в борьбу с бедностью и в глобальные усилия по достижению устойчивого развития. **MASHAV**, представляя Израиль и его народ, направляет свои усилия на наращивание потенциала, делаясь соответствующими знаниями и опытом, накопленными в ходе собственного развития Израиля, чтобы расширить возможности правительств, сообществ и отдельных людей по улучшению их собственной жизни. **МАШАВ** стремится обеспечить социальное, экономическое и экологическое устойчивое развитие и принимает активное участие в процессе формирования международным сообществом Повестки дня на период после 2015 года, чтобы определить новый набор глобальных Целей устойчивого развития (ЦУР).

Деятельность **MASHAV** сосредоточена в основном на областях, в которых Израиль имеет конкурентные преимущества, включая сельское хозяйство и развитие сельских районов; управление водными ресурсами; предпринимательство и инновации; развитие общин; медицину и здравоохранение, расширение прав и возможностей женщин и образование. Профессиональные программы основаны на подходе "подготовки инструкторов" к наращиванию институционального и человеческого потенциала и проводятся как в Израиле, так и за рубежом. Развитие проектов поддерживается прикомандированием экспертов на короткие и длительные сроки, а также проведением мероприятий на местах.

С момента своего создания **МАШАВ** пропагандирует центральную роль обогащения человеческих ресурсов и наращивания институционального потенциала в процессе развития - подход, который достиг глобального консенсуса.

<https://www.facebook.com/MASHAVisrael/>;

О МАТК

МАТК - Международный сельскохозяйственный учебный центр МАШАВ - с 1963 года специализируется на развитии человеческого потенциала и учебных программах в области сельского хозяйства, управления водными ресурсами, экологии и развития сельских районов. **МАТК** проводит международные, региональные и страновые индивидуальные учебные программы, а также профессиональные визиты, семинары и конференции, основанные на опыте развития Израиля, делаясь как сельскохозяйственными ноу-хау, так и уникальным израильским духом инноваций. Учебные программы МАТК, проводимые на английском, испанском, французском, русском и арабском языках, специально разработаны для улучшения сельскохозяйственного производства в развивающихся странах, содействия продовольственной безопасности и создания партнерских отношений в рамках постоянного международного сотрудничества для укрепления глобального устойчивого развития. С этой целью **МАТК** работает в тесном сотрудничестве с Министерством сельского хозяйства и развития сельских районов Израиля и его Организацией сельскохозяйственных исследований (ARO), а также с израильскими университетами, сельскохозяйственными организациями, фермерами и частным сектором.

<https://matc.mfa.gov.il/>

<https://www.facebook.com/MATCShefayim>

<https://twitter.com/MATCShefayim>

https://www.instagram.com/matc_israel_shefayim/

<https://www.youtube.com/c/MASHAVMATC>